

Конструктор в жизни ребенка



Самой лучшей игрушкой для игр и совместных занятий с малышом является конструктор. Постарайтесь, чтобы в вашем доме конструктор был с самого рождения и до юношеского возраста.

ЗАЧЕМ НУЖЕН КОНСТРУКТОР?

Игра с конструктором полезна всем: и мальчикам, и девочкам, и школьникам, и совсем маленьким крохам. Во время игры с конструктором ребенок получает разностороннее развитие.

Происходит активизация всех умственных и двигательных процессов: восприятие формы, осязание, моторика, пространственное мышление, активно создается и закрепляется образ человека – творца, успешного человека.



КАКОЙ КОНСТРУКТОР ЛУЧШЕ?

Самыми простейшими видами конструкторов являются кубики, фигурки-вкладыши, мозаики. Они развивают воображение, фантазию, цветоощущение, учат работе с небольшими предметами. Большие блочные конструкторы, состоящие из 300 (иногда больше) деталей можно предложить ребенку уже в годовалом возрасте, вместе с кубиками. В состав такого конструктора входят разноцветные блоки трех, четырех размеров с различными выступами.

В таких наборах конструкторов могут встречаться также винтики, платформы с колесами, прочие декорации. Особое преимущество такого конструктора в том, что из него можно создавать множество различных конструкций, от простейших домиков, до огромных заборов, а также самолеты, корабли, машины. Такой мощный конструктор может заменить все надоевшие малышу игрушки. А это происходит потому, что ребенок может сам создавать каждый раз новую игрушку из блоков, причем их можно не просто катать по полу руками, а их можно залазить и сидеться.

Блочный конструктор способствует развитию логического мышления, цветовой восприятия, творческого мышления, пространственного воображения, комбинаторики, цепкости пальцев, синтеза и анализа.



КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ КОНСТРУКТОР

Сначала обратите внимание на образцы, предоставленные на витрине.

После выбора понравившейся модели, попробуйте что-нибудь собрать из деталей.

Вы сразу сможете понять, хорошее или плохое качество деталей конструктора, сможет ли ваш ребенок работать с предложенными деталями, интересно ли ему это.

Затем обратите внимание на тот факт, какое количество деталей в выбранном конструкторе. Чем больше деталей в конструкторе, тем больше шансов, что он надоест ребенку не так скоро.

Если в выбранном конструкторе маленькое количество деталей, нужно, чтобы они были окрашены в два-три цвета, в обратном случае поделка из таких деталей будет выглядеть слишком пестрой. Вместо пользы такая игрушка может принести вред.

